

Dr. Muhammed Majeed, Founder and Chairman, Sami-Sabinsa Group was honoured today with prestigious accolade of “Outstanding NRI Businessman of the Year” by Dhanam Publications at Hotel Le Meridien, Kochi for his admirable accomplishment and colossal contribution to the Ayurveda industry this year

01/08/2017: Express Vaartha

ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദ്‌നീന് ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം

കൊച്ചി: സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദ്‌നീന് ധനം പബ്ലിക്കേഷൻസിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം. ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം.

ആയുർവേദം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ തുടർന്നും പ്രവർത്തിക്കുമെന്ന് ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദ് പറഞ്ഞു. വരും വർഷങ്ങളിൽ ആയുർവേദത്തിൽ കൂടുതൽ ഗവേഷണങ്ങളും മികച്ച ഫലപ്രാപ്തിയും ഉണ്ടാകുമെന്നും വരും തലമുറയ്ക്ക് ഏറെ സംഭാവനകൾ നൽകാൻ ആയുർവേദത്തിന് കഴിയുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

1975 ൽ എട്ട് ഡോളറുമായി അമേരിക്കയിലെത്തിയ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ഫാർമസിസ്റ്റായ ഡോ. മജീദ് ന്യൂയോർക്കിലെ സെന്റ്. ജോൺസ് സർവകലാശാലയിൽ നിന്ന് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫാർമസിയയിൽ നിന്ന് പി എച്ച് ഡി നേടി. തുടർന്ന് ആയുർവേദത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർട്ടർ വാലസിലെ ഫൈസർ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ഗവേഷണ വിഭാഗത്തിലും ന്യൂ ജർസി പാകോ റിസർച്ച് മേധാവി എന്ന നിലയിലും അദ്ദേഹം പ്രവർത്തിച്ചു.



അമേരിക്കക്കാരുടെ ഒട്ടുമിക്ക ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും ആയുർവേദത്തിൽ മരുന്നുണ്ടെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ ഡോ. മജീദ് ഔഷധ സസ്യങ്ങളുടെ ശാസ്ത്രത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ കടന്നു. ആധുനിക മരുന്നുകളുടെ രൂപത്തിലേക്ക് അവയെ മാറ്റിയെടുക്കുന്ന

തിൽ അദ്ദേഹം വിജയിച്ചു. അങ്ങനെയാണ് ആരോഗ്യ ശാസ്ത്ര മേഖലയിൽ ഡോ. മജീദ് വിജയയാത്ര തുടങ്ങിയത്. സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് ഓഫ് കമ്പനീസിന്റെ ഭാഗമായി 2010 ലാണ് സമി ഡയറക്ട്സ് സ്ഥാപിതമായത്. കഴിഞ്ഞ 26 വർഷത്തിലേറെയായി സമി സബിൻസ ഔഷധസസ്യങ്ങളുടെ രഹസ്യങ്ങൾ തേടിയു

ള്ള യാത്രയിലാണ്. 125 ഓളം ലോകോത്തര ശാസ്ത്രജ്ഞാർ ഈ മേഖലയിൽ ഗവേഷണത്തിലാണ്. രാജ്യാന്തര നിലവാരമുള്ള സ്വതന്ത്ര ഡിവിഷനുകൾ ഈ നേട്ടത്തിനായുള്ള അക്ഷീണ പ്രയത്നത്തിലാണ്. ഇന്നേ വരെയുള്ള എല്ലാ കണ്ടുപിടുത്തങ്ങളും നിരവധി അന്തർദേശീയ, ദേശീയ അംഗീകാരങ്ങൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്.



ധനം എൻആർഐ ബിസിനസ്മാൻ ഓഫ് ദി ഇയർ 2016 പുരസ്കാരം സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്ക് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറും സിഇഒയുമായ വിജി മാത്യു സമ്മാനിക്കുന്നു. ആയുർ വേദ വ്യവസായത്തിലെ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം നൽകിയത്.

ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് പ്രമുഖ എൻ ആർഐ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം

കൊച്ചി : സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് ധനം പബ്ലിക്കേഷൻസിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ എൻ ആർഐ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം സമ്മാനിച്ചു. ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം. ആയുർവേദം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ തുടർന്നും പ്രവർത്തിക്കുമെന്ന് ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദ് പറഞ്ഞു. വരും വർഷങ്ങളിൽ ആയുർവേദത്തിൽ കൂടുതൽ ഗവേഷണങ്ങളും മികച്ച ഫലപ്രാപ്തിയും ഉണ്ടാകുമെന്നും വരും തലമുറയ്ക്ക് ഏറെ സംഭാവനകൾ നൽകാൻ ആയുർവേദത്തിന് കഴിയുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

1975 ൽ എട്ട് ഡോളറുമായി അമേരിക്കയിലെത്തിയ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ഫാർമസി സ്റ്റായ ഡോ. മജീദ് ന്യൂയോർക്കിലെ സെന്റ്. ജോൺസ് സർവകലാശാലയിൽ നിന്ന് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫാർമസിയിൽ നിന്ന് പിഎച്ച്ഡി നേടി. തുടർന്ന് ആയുർവേദത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർട്ടർ വാലസിലെ ഫൈസർ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ഗവേഷണ വിഭാഗത്തിലും ന്യൂ ജഴ്സി പാകോ റിസർച്ച് മേധാവി എന്ന നിലയിലും അദ്ദേഹം പ്രവർത്തിച്ചു. അമേരിക്കക്കാരുടെ ഒട്ടുമിക്ക ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും ആയുർവേദത്തിൽ മരുന്നുണ്ടെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ ഡോ. മജീദ് ഔഷധ സസ്യങ്ങളുടെ ശാസ്ത്രത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ കടന്നു. ആധുനിക മരുന്നു കളുടെ രൂപത്തിലേക്ക് അവയെ മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിൽ അദ്ദേ



ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം

ഹം വിജയിച്ചു. അങ്ങനെയാണ് ആരോഗ്യ ശാസ്ത്ര മേഖലയിൽ ഡോ. മജീദ് വിജയയാത്ര തുടങ്ങിയത്.

സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് ഓഫ് കമ്പനീസിന്റെ ഭാഗമായി 2010 ലാണ് സമി ഡയറക്റ്റ് സ്ഥാപിതമായത്. കഴിഞ്ഞ 26 വർഷത്തിലേറെയായി സമി സബിൻസ ഔഷധസസ്യങ്ങളുടെ രഹസ്യങ്ങൾ തേടിയുള്ള യാത്രയിലാണ്. 125 ഓളം ലോകോത്തര ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഈ മേഖലയിൽ ഗവേഷണത്തിലാണ്. രാജ്യാന്തര നിലവാരമുള്ള സ്വതന്ത്ര ഡിവിഷനുകൾ ഈ നേട്ടത്തിനായുള്ള അക്ഷീണ പ്രയത്നത്തിലാണ്. ഇന്നേ വരെയുള്ള എല്ലാ കണ്ടുപിടുത്തങ്ങളും നിരവധി അന്തർദേശീയ, ദേശീയ അംഗീകാരങ്ങൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്.

ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് പുരസ്കാരം

കൊച്ചി: സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് ധനം പബ്ലിക്കേഷൻസിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം. ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം.

1975 ൽ അമേരിക്കയിലെത്തിയ ഡോ. മജീദ് ന്യൂയോർക്കിലെ സെന്റ്. ജോൺസ് സർവകലാശാലയിൽ നിന്ന് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫാർമസിയിൽ നിന്ന് പിഎച്ച്ഡി നേടി. തുടർന്ന് ആയുർവേദത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർട്ടർ വാലസിലെ ഫൈസർ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ഗവേഷണ വിഭാഗത്തിലും ന്യൂ ജഴ്സി പാകോ റിസർച്ച് മേധാവി എന്ന നിലയിലും പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു.

ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് ധനം പബ്ലിക്കേഷൻ പുരസ്കാരം

കൊച്ചി: ധനം പബ്ലിക്കേഷൻ സിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാൻ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് . ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം.

1975 ൽ എട്ട് ഡോളറുമായി അമേരിക്കയിലെത്തിയ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ഫാർമസിസ്റ്റായ ഡോ. മജീദ് ന്യൂയോർക്കിലെ സെന്റ്. ജോൺസ് സർവകലാ

ശാലയിൽ നിന്ന് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫാർമസിയിൽ നിന്ന് പി എച്ച് ഡി നേടി. തുടർന്ന് ആയുർവേദത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർട്ടർ വാലസിലെ ഫൈസർ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ഗവേഷണ വിഭാഗത്തിലും ന്യൂ ജഴ്സി പാകോ റിസർച്ച് മേഡാവി എന്ന നിലയിലും അദ്ദേഹം പ്രവർത്തിച്ചു.

അമേരിക്കക്കാരുടെ മിക്ക ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും ആയുർവേദത്തിൽ മരുന്നുണ്ടെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ ഡോ. മജീദ് ഔഷധ സസ്യങ്ങളുടെ ശാസ്ത്ര

ത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ കടന്നു. ആധുനിക മരുന്നുകളുടെ രൂപത്തിലേക്ക് അവയെ മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിൽ അദ്ദേഹം വിജയിച്ചു.

സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് ഓഫ് കമ്പനീസിന്റെ ഭാഗമായി 2010 ലാണ് സമി ഡയറക്ട് സ്ഥാപിതമായത്.

കഴിഞ്ഞ 26 വർഷത്തിലേറെയായി സമി സബിൻസ ഔഷധ സസ്യങ്ങളുടെ രഹസ്യങ്ങൾ തേടിയുള്ള യാത്രയിലാണ്. 125 ഓളം ലോകോത്തര ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഈ മേഖലയിൽ ഗവേഷണത്തിലാണ്.

ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് പുരസ്കാരം

കൊച്ചി: സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് സ്ഥാപകനും ചെയർമാനുമായ ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദിന് ധനം പബ്ലിക്കേഷൻ സിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രമുഖ വ്യവസായിക്കുള്ള പുരസ്കാരം. ആയുർവേദ വ്യവസായത്തിൽ നേടിയ ബൃഹത്തായ നേട്ടങ്ങളും സംഭാവനകളും പരിഗണിച്ചാണ് പുരസ്കാരം.

ആയുർവേദം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ തുടർന്നും പ്രവർത്തിക്കുമെന്ന് ഡോ. മുഹമ്മദ് മജീദ് പറഞ്ഞു. വരും വർഷങ്ങളിൽ ആ

യുർവേദത്തിൽ കൂടുതൽ ഗവേഷണങ്ങളും മികച്ച ഫലപ്രാപ്തിയും ഉണ്ടാകുമെന്നും വരും തലമുറയ്ക്ക് ഏറെ സംഭാവനകൾ നൽകാൻ ആയുർവേദത്തിന് കഴിയുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

1975ൽ എട്ട് ഡോളറുമായി അമേരിക്കയിലെത്തിയ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ഫാർമസിസ്റ്റായ ഡോ. മജീദ് ന്യൂയോർക്കിലെ സെന്റ്. ജോൺസ് സർവകലാശാലയിൽ നിന്ന് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫാർമസിയിൽ നിന്ന് പി എച്ച്

ഡി നേടി. തുടർന്ന് ആയുർവേദത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർട്ടർ വാലസിലെ ഫൈസർ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ് ഗവേഷണ വിഭാഗത്തിലും ന്യൂ ജഴ്സി പാകോ റിസർച്ച് മേഡാവി എന്ന നിലയിലും അദ്ദേഹം പ്രവർത്തിച്ചു. സമി സബിൻസ ഗ്രൂപ്പ് ഓഫ് കമ്പനീസിന്റെ ഭാഗമായി 2010 ലാണ് സമി ഡയറക്ട് സ്ഥാപിതമായത്. മിക്ക കണ്ടുപിടുത്തങ്ങൾക്കും നിരവധി അന്തർദേശീയ, ദേശീയ അംഗീകാരങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.